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宇治田原町全員協議会 

令 和 ３年 ３月 ４ 日 

午前１１時４９分開議 

議 事 日 程 

日程第１ 行政諸報告 

     ○建設工事等請負契約の状況（１，０００万円～）について 

日程第２ 城南衛生管理組合議会議員報告 

日程第３ 京都府後期高齢者医療広域連合議会議員報告 

日程第４ 京都地方税機構議会議員報告 

日程第５ その他 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  谷 口   整  議員 

      副議長     １番  浅 田 晃 弘  議員 

              ２番  原 田 周 一  議員 

              ３番  宇佐美 ま り  議員 

              ４番  山 本   精  議員 

              ５番  山 内 実貴子  議員 

              ６番  上 野 雅 央  議員 

              ７番  藤 本 英 樹  議員 

              ８番  森 山 高 広  議員 

              ９番  馬 場   哉  議員 

             １０番  榎 木 憲 法  議員 

             １１番  今 西 利 行  議員 

 

１．欠 席 議 員     なし 

 

１．宇治田原町議会全員協議会規程第５条の規定により会議事件の説明のため出席を求

めるものは次のとおりである。 

町 長 西 谷 信 夫 君 
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町 長 西 谷 信 夫 君 

副 町 長 山 下 康 之 君 

教 育 長 奥 村 博 已 君 

都 市 整 備 政 策 監 星 野 欽 也 君 

総 務 担 当 理 事 奥 谷  明 君 

健 康 福 祉 担 当 理 事 黒 川  剛 君 

建設事業担当理事事務

代理兼上下水道課長 
垣 内 清 文 君 

教 育 次 長 野 田 泰 生 君 

企 画 財 政 課 長 村 山 和 弘 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１１時４０分 

〇議長（谷口 整）  それでは引き続き、全員協議会を開きます。 

 日程第１行政諸報告を議題といたします。建設工事等請負契約（１，０００万円～）

についての説明を求めます。村山企画財政課長。 

〇企画財政課長（村山和弘）  それでは建設工事等請負契約の状況（１，０００万円

～）の報告をさせていただきます。 

  １月に開催いただきました、重大事件等調査特別委員会におきまして、ご報告を申

し上げておりましたが、官製談合防止法違反並びに加重収賄容疑で本町職員が逮捕さ

れ、それぞれについて起訴された事件が起きまして、入札の中止等の措置をとってま

いりましたが、１月８日から緊急を要する事業や住民生活に影響を及ぼす事業につき

まして、指名競争入札での入札を一部再開したところでございます。それではＡ４の

横表資料をご覧いただきたいと思います。今回ご報告申し上げますのはそういったこ

ともございまして、１件となってございます。産業観光課所管、末山・くつわ池自然

公園施設整備工事（多目的広場）その２でございます。こちら令和３年２月１０日に

指名競争入札を行いました。２者の入札がございまして、請負金額につきましては、

１，０３４万円で宇治田原町の株式会社寺西鉄工所が請負者となっております。工期

につきましては令和３年２月１６日から令和３年３月３１日まで、工事内容につきま

しては芝生広場の整備また水路等の設置等となってございます。以上説明とさせてい

ただきます。 

〇議長（谷口 整）  ただいまの説明につきまして何かございませんでしょうか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）  特にないようですので、ほかに何かないでしょうか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）  ないようですので、日程第２城南衛生管理組合議会議員報告を

お願いしたいと思います。宇佐美議員。 

〇議員（宇佐美まり）  城南衛生管理組合議会報告をさせていただきます。城南衛生

管理組合議会は令和２年２月定例会の報告まではすでに報告済のため、それ以降の令

和２年１０月定例会からの報告をさせていただきます。開催された日程及び議事内容

については、配布資料のとおりですが、１１月１０日の廃棄物処理常任委員会までが、

馬場議員、原田議員が担当されていました。昨年の町議会選挙後、新しく原田議員と

私、宇佐美が選任され、１１月２０日の議会運営委員会を皮切りに記載のとおり、出
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席いたしました。 

１１月３０日に開催された１０月定例会再開日をもって管理者であります宇治市

の山本市長が退任されました。また当日は原田議員と私、宇佐美が出席しそれぞれの

議席確定後、議会運営委員会委員及び各常任委員会委員に選任されました。結果はご

覧のとおりです。 

また令和３年２月定例会の開会について、昨年宇治市長選挙で当選された松村市

長が管理者に着任されました。２月２４日には予算特別委員会が開催され、令和３年

度城南衛生管理組合一般会計予算が審査され、委員会では可決承認されました。最終

結果は３月２６日開催予定の閉会日に採決される予定です。 

またコロナ禍のため、通常１月に予定されていました視察研修は中止となり、それ

に代わる議員研修会を企画されましたが、それも同様の理由で中止になりました。 

以上簡単ではございますが報告を終わります。 

〇議長（谷口 整）  ただいまの説明につきまして、何かございませんでしょうか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）  特にないようですので、次に日程第３京都府後期高齢者医療広

域連合議会議員報告をお願いいたします。榎木議員。  

〇議員（榎木憲法）  令和３年第１回定例会の報告について。令和３年２月１２日に

京都府後期高齢者医療広域連合議会が開催されました。議決結果については次の通り

です。議案第１号から第７号まで提案され、すべて可決とされました。承認第１号に

つきましては、全員承認ということで採択されました。請願第１号につきましては不

採択となりました。以上です。 

〇議長（谷口 整）  ただいまの報告につきまして何かございませんでしょうか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）  ないようですので、次に日程第４、京都地方税機構議会議員報

告をお願いしたいと思います。山内議員。 

〇議員（山内実貴子）  それでは京都地方税機構議会の報告をさせていただきます。

昨年１１月の選挙の後、京都地方税機構の議員となりました山内実貴子です。 

令和２年１２月４日に町役場にて税機構の業務執行状況等の個別説明がありまし

た。本来は研修という形で集まってされるのですが、コロナ禍での対応で個別の説明

となりました。 

 令和３年２月３日ルビノ京都堀川にて全員協議会、また２月定例会が行われました。
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２月定例会では議員の異動報告として、笠置町議会の方は再選、あと宇治田原町の私、

舞鶴市、綾部市、大山崎町、伊根町の議会の方が新しく異動となられました。議案と

い たしましては、第１号議案から第２号議案、第３号議案とありまして、すべて可

決されております。一般質問があり、３議案について質疑が１件あり、討論が反対討

論、そして賛成討論を山内が行いました。以上です。 

〇議長（谷口 整）  ただいまの報告について何かございませんでしょうか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）  ないようですので、次に日程第５その他に移りたいと思います。 

まず、宇治田原町議会議場及び委員会室の管理についてということで、別紙のとお

り内規を定めさせていただきました。これからこの委員会室なり、町の業務等で使わ

れるケースが多くなると思いますので、それは議会が空いているときには使っていた

だいたらいいと思うんですけれども、ついてはそれについての内規、これを定めてそ

れをもとに運用していきたいというふうに考えております。それを見ていただいて何

かお気付きの点があれば、おしゃっていただければ。原田議員。 

〇議員（原田周一）  今初めて見せていただきましたが、第２条の議場、これは本会

議場のことやと思うんですが、通常認めない、やむを得ない理由があり、議長の許可

を得たものについては、ということなんですが、何か特別使用することっていうのは

あるんですか。 

〇議長（谷口 整）  これは議場をつくった時に、最初前の議員での議論の中で、可

動式の議席にしております。大規模な災害等起こった時には、場合によってはそこを

避難場所なり、資材の備蓄に使うという前提で作っておりますので、そのことを意識

しているわけで、形状的には、基本的にはいちいち議席を外して何かの会議に使うと

いうことは想定していない、そのことを触れてあるということなんですけれども。 

〇議員（原田周一）  そうすると、以前から出てた、災害時の緊急対応の場合の開放

をするというような意味で、理解していいんですね。 

〇議長（谷口 整）  だから可動式の議席ということがそういうことやということな

んです。 

〇議員（原田議員）  了解しました。 

〇議長（谷口 整）  この委員会室等はこの間も町のいろんな会議等で使われている

ケースがあるんで、きちっとそこのところだけは、先ほど申しましたように規則で整

理だけはしておこうということで。空いているときは大いに活用していただいたら結
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構かということですけれども。ほかに何かご意見等は。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）  ないようですので当局からはございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）  ないようですので、これにて全員協議会を終わりたいと思いま

す。次の全員協議会は最終日の３月２９日において予定をしております。町当局より

行政諸報告等があれば、報告を願うことといたしておりますので、よろしくお願いい

たします。 

 それでは全員協議会は以上で終了いたします。 

閉  会   午前１１時５１分 
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 宇治田原町議会全員協議会規程第８条の規定によりここに署名する。 

 

 

          議          長    谷  口     整 

 

 


